



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Desenvolvimento Tecnológico
Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais

MINUTA EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 3280201/2025

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Senso* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº **3251061/2025**

b) No item 5. Do Processo Seletivo, onde se lê: II. Pontuação do Plano de Pesquisa (3 pontos): o plano de pesquisa será avaliado principalmente com base na coerência gramatical, exequibilidade e adequação do cronograma.

leia-se: II. Pontuação do Plano de Pesquisa (3 pontos): o plano de pesquisa será avaliado principalmente com base na coerência gramatical (1 ponto), exequibilidade (1 ponto) e adequação do cronograma (1 ponto).

c) No item 5. Do Processo Seletivo, onde se lê: III. Pontuação do Índice H do coorientador no exterior (2 ponto) , leia-se: III. Pontuação do Índice H do coorientador no exterior (2 ponto), em que, o maior índice H terá 2 pontos e os demais calculados proporcionalmente.

d) Os demais itens permanecem inalterados.

André Luiz Missio

COORDENADOR DO CURSO



Documento assinado eletronicamente por **ANDRÉ LUIZ MISSIO, Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais**, em 11/09/2025, às 16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3280201** e o código CRC **A10DC0AD**.

Referência: Processo nº 23110.032340/2025-14

SEI nº 3280201